

ОРТЕКС БЕЗОПАСНОСТЬ



Андрей Николаевич Якимов
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР



Головной офис ЧОП «Ортекс Безопасность» расположен в Москве. Помимо столицы, деятельность компании охватывает такие города, как Калининград, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Мурманск, Екатеринбург, Сургут, Норильск – от западных рубежей нашей страны до Восточной Сибири. География компании расширяется с каждым годом. Этому способствует система организации физической охраны объекта с нуля, которая постоянно совершенствуется. Объект берется под охрану в наиболее сжатые сроки даже в тех городах и населенных пунктах, где прежде работать нам не приходилось.



ЧОП «ОРТЕКС
БЕЗОПАСНОСТЬ»

СЕНЕЖСКАЯ УЛ., Д. 6А,
МОСКВА, РОССИЯ, 125413
ТЕЛ.: (495) 453 5577
E-MAIL: INFO@ORTEXSECURITY.RU
WEB: WWW.ORTEXSECURITY.RU

Частное охранное предприятие «Ортекс Безопасность», ведущее свою историю с 2005 года, исповедует деловую философию индивидуального подхода к каждому заказчику, с тем чтобы оказываемые услуги не только решали сугубо профессиональные задачи, но и являлись дополнительным стимулом для развития клиента.

Одним из основных видов деятельности предприятия является физическая охрана объектов. Данная услуга не только предусматривает несение дежурства охранниками на постах, но и включает в себя



обширный комплекс мероприятий, направленных на достижение оптимального уровня защищенности объекта как от внешних, так и от внутренних угроз. Сотрудники ЧОП «Ортекс Безопасность» подготовлены к прогнозированию затруднительных ситуаций на охраняемой территории и способны принимать меры, препятствующие их возникновению. Но если такая ситуация все-таки возникла, охранники выполняют все необходимые действия в интересах клиента, администрации и посетителей объекта по поддержанию установленного порядка.

При несении дежурства наши охранники ведут себя дипломатично, органично вписывая свою деятельность в работу других сотрудников охраняемого объекта. Этому способствует аккуратный внешний вид охранников. Мы всегда готовы предложить нашим клиентам на выбор варианты форменной одежды, которая сможет соответствовать стилю объекта и задачам, стоящим перед охраной. Кадровая политика предусматривает строгий отбор претендентов на должность сотрудника охраны ЧОП «Ортекс Безопасность». Успешно прошедшие все этапы проверки обеспечиваются экипировкой, оружием и специальными средствами за счет нашего предприятия. Также ЧОП активно привлекает к сотрудничеству подряд-

чиков из числа технических специалистов, готовых решить самую сложную задачу в деле контроля, наблюдения и предупреждения затруднительных ситуаций на объекте. Вся необходимая информация о происходящем на охраняемой территории поступает в наш операционный центр. Сюда же стекаются данные о транспортировке грузов, сопровождаемых охранниками-экспедиторами. Перед тем как стать охранником-экспедитором, наши сотрудники проходят специальный курс обучения. План сопровождения груза всякий раз разрабатывается индивидуально, благодаря чему возможные риски сведены к минимуму. Каждая автомашина снабжена маяком системы спутникового слежения, что позволяет контролировать ее местонахождение на всем пути. Охрана грузов при транспортировке осуществляется по всей территории России и стран СНГ. Охранники-экспедиторы имеют при себе служебный телефон, по которому при необходимости они могут связаться с дежурным в операционном центре. Кроме того, мы всегда готовы предоставить клиенту данные о маршруте и времени следования груза, что очень удобно, если, например, нашему заказчику потребуется уточнить информацию, полученную от транспортной компании.

Для помощи нашим клиентам в случае угрозы их личной безопасности или даже тогда, когда ситуация только кажется потенциально опасной, работает «горячая линия». Опытный оператор всегда окажет квалифицированную помощь: проведет консультации по телефону, свяжется с экстренными службами либо вышлет группу быстрого реагирования к месту происшествия.

Мы также оказываем услуги по консультированию тех, кому необходима поддержка в сфере государственных закупок. Если клиент претендует на заключение государственного или муниципального контракта по безопасности и охране, мы поможем ему подготовить необходимую конкурсную документацию, обеспечим сопровождение в течение конкурса.

Клиентоориентированность, неизменно высокое качество предоставления услуг и гибкая ценовая политика являются бесспорными преимуществами ЧОП «Ортекс Безопасность». Их по достоинству оценили наши клиенты, среди которых такие компании, как General Motors, «Белый ветер», Ferronordic, Ferrero, «Европосеть», Procter&Gamble, «Эльдорадо», а также участники рынка транспортных перевозок и экспедирования грузов Itella и Panalpina.